

ТЫНЫШТЫКОВ Нагашбай Сагынаевич

13.02.1966 – 15.09.2003

майор милиции

Уроженец с. Солёного Челкарского района Актюбинской области Казахской ССР. Образование высшее юридическое. Женат.

В Чечне: заместитель начальника МОБ ОВД Сунженского района МВД Чеченской Республики.

Родные: Тыныштыкова Бахитжамал Баязитовна (жена), Нурсултан и Чингиз (сыновья).

Нагашбай родился 13 февраля 1966 года в с. Солёном Челкарского района Актюбинской области. После окончания техникума в г. Магнитогорске служил в рядах Советской Армии с мая 1986 года по июнь 1988 года.

В июне 1988 года Нагашбай был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера конвойного подразделения УВД Челябинского горисполкома.

В 1990 году после окончания Нижнетагильской специальной школы милиции МВД СССР Нагашбай был назначен на должность участкового инспектора милиции ОВД Чесменского района Челябинской области. В 1997 году он заочно окончил Челябинский юридический институт МВД РФ. В апреле 2001 года Нагашбай стал начальником отделения по организации деятельности участковых уполномоченных милиции ОВД Кизильского района Челябинской области. Нагашбай Сагынаевич отличался высоким профессионализмом, исполнительностью, хорошими организаторскими способностями.

В период с апреля по июль 2002 года майор милиции Нагашбай Тыныштыков выполнял служебно-боевые задачи в составе ВОВД г. Аргуна Чеченской Республики.

В июле 2003 года Нагашбай Тыныштыков был откомандирован для дальнейшего прохождения службы по контракту в распоряжение МВД Чеченской Республики, где вступил в должность заместителя начальника милиции общественной безопасности Сунженского РОВД Чеченской Республики.

15 сентября 2003 года майор милиции Тыныштыков погиб в результате нападения членов незаконных вооруженных формирований в г. Серноводске. Нагашбай Тыныштыков с группой проводил проверку паспортного режима в одном из



местных кафе – обычная работа в условиях войны. И хотя на «горячей земле» опасность подстерегает ежеминутно, появление боевиков оказалось неожиданным. Шальная бандитская пуля оборвала жизнь майора Тыныштыкова.

За добросовестную службу Тыныштыков Нагашбай Сагынаевич награжден медалью «За отличие в службе» III степени (посмертно).

Похоронен Нагашбай в п. Кауылжар Шалкарского района Актюбинской области Республики Казахстан, где живут его родители.

Имя Нагашбая Тыныштыкова увековечено на мемориальной доске, установленной в здании ОВД Кизильского района в сентябре 2004 года.

Начиная с 2004 года ежегодно в сентябре в ОМВД России по Кизильскому району проходит мемориал памяти Н.С. Тыныштыкова. В рамках мемориала проводятся спортивные соревнования между службами ОВД по легкой атлетике, гиревому спорту, волейболу, стрельбе из табельного оружия. Призовой фонд традиционно вручается вдове погибшего.

Мы в землю стольких положили...
Мы столько стойких пережили...
Мы столько видели всего –
Уже не страшно ничего!